
INFORME DE RESULTADOS
Copa América

Consulta del 28 de junio al 2 de julio de 2024

Índice de preguntas contenidas en el informe

1. En términos generales, ¿cuál es tu nivel de interés en el fútbol?

2. Tú, ¿miraste alguno de los partidos de Uruguay en la Copa América?

3. ¿Quién crees que ha sido el jugador más importante de la Selección Uruguaya en lo que va de la Copa
América?

4. Tú, ¿tienes alguna cábala cuando juega Uruguay?
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Pregunta 1 - Resultados globales

33% 33% 18% 16%

Mucho interés Algo de interés Poco interés

Ningún interés No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cuál es tu nivel de interés en el fútbol?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

33% 33% 18% 16%

Mucho interés Algo de interés Poco interés

Ningún interés No sabe/No contesta

En términos generales, ¿cuál es tu nivel de interés en el fútbol?

32% 28% 20% 20%

27% 35% 15% 23%

35% 40% 16% 9%

38% 30% 20% 12%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

24% 39% 15% 22%

33% 33% 20% 14%

39% 29% 16% 16%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

35% 32% 15% 18%

32% 33% 20% 15%

Interior

Montevideo

Región

39% 33% 15% 13%

27% 33% 21% 19%

Hombre

Mujer

Sexo

35% 29% 21% 15%

36% 34% 16% 14%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

71% 29%

Si No No sabe/No contesta

Tú, ¿miraste alguno de los partidos de Uruguay en la Copa América?

Figura 3: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

71% 29%

Si No No sabe/No contesta

Tú, ¿miraste alguno de los partidos de Uruguay en la Copa América?

71% 29%

68% 32%

79% 21%

67% 33%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

62% 38%

74% 26%

71% 29%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

69% 31%

72% 28%

Interior

Montevideo

Región

80% 20%

63% 37%

Hombre

Mujer

Sexo

73% 27%

74% 26%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 4: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

40% 21% 12% 5%4%4% 14%

Darwin Nuñez Facundo Pellistri Federico Valverde

Araújo Nahitan Nández Maximiliano Araújo

Otros

¿Quién crees que ha sido el jugador más importante de la Selección
Uruguaya en lo que va de la Copa América?

Figura 5: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

40% 21% 12% 5%4%4% 14%

Darwin Nuñez Facundo Pellistri Federico Valverde

Araújo Nahitan Nández Maximiliano Araújo

Otros

¿Quién crees que ha sido el jugador más importante de la Selección
Uruguaya en lo que va de la Copa América?

55% 21% 9% 9% 6%

41% 20% 6% 6%2% 9% 16%

38% 18% 15% 5% 7%2% 15%

33% 24% 18% 5%3% 17%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

49% 19% 12% 5%4%7%4%

40% 20% 11% 4%4%3% 18%

41% 22% 14% 6%3%4% 10%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

52% 15% 10% 6%5%2%10%

33% 25% 13% 4%3%5% 17%

Interior

Montevideo

Región

35% 24% 13% 7%3%3% 15%

46% 17% 11% 3%5%5% 13%

Hombre

Mujer

Sexo

45% 24% 11%2%2%4% 12%

39% 18% 13% 5%5%4% 16%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 6: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Pregunta 4 - Resultados globales

10% 89% 1%

Si No No sabe/No contesta

Tú, ¿tienes alguna cábala cuando juega Uruguay?

Figura 7: Resultados globales para la pregunta 4

Pregunta 4 - Resultados desagregados

10% 89% 1%

Si No No sabe/No contesta

Tú, ¿tienes alguna cábala cuando juega Uruguay?

8% 92%

8% 91% 1%

15% 84% 1%

8% 89% 3%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

18% 79% 3%

10% 89% 1%

3% 96% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

11% 88% 1%

9% 89% 2%

Interior

Montevideo

Región

11% 88% 1%

8% 91% 1%

Hombre

Mujer

Sexo

11% 88% 1%

6% 93% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 8: Resultados desagregados para la pregunta 4
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 28 de junio y el 2 de julio de 2024. Se obtuvo información para una
muestra de 500 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se seleccionó
en base al sexo y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de Estadística.
Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta vía Whatsapp
y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.
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